

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP

Hogyan minden vasárnap reggel
 Helyesítési ára: Kassa évre 8 korona, Mátyás 4
 korona, negyedévre 2 korona.
 Egyenlő minden más északonként 20 fillér.

DINKGREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Ceľadómőkör
 ide közzeszedők a szellemi részt illető közlemény-
 hirdetések és mindenemü pénzilletékek.

Ismét a „drága hus“.

Hogy mi lesz közönséges élelmezési kérdésekből, ha azt a politika veszi kezelése alá, most látjuk meghatározó és megdöbbentő módon. Semmi kedvünk kiengedni azt a kérdést a maga köréből és mert semmi bizalmunk sincs abban, hogy a husdrágaságot meg lehet szüntetni titkározó menetekkel, hagyjuk csak ezt az unott formáját az eszme propagálásának: Bécsnek.

Most előrántják a húst. Pedig az általános drágaság között nem is a hus az elviselhetetlenül drága. A nagy kalap, boa, az utlakaszertu ridikul mundekek-nél drágább. Drága a lakás és holmija, a ruha. Az élelmiszerek szertelen drágaságára csak azért figyelünk ma jobban, mert az általános drágaság közepette nagyon szorít a — csizma.

Azt mondják, hogy mi mindent kifelé viszunk. A gazdak Bécsbe szállítják a hizott ökröt, azért drága minálunk itthon a hus. De hiszen Bécs jaggal leginkább! És kiabál az argentiniai húsért, amelynek első szállítását ki-tűnt kettő: egyik, hogy az argentiniai

hus élvezhetetlen, másik pedig az, hogy csak 4 fillérrel olcsóbb a becsi mészárszéken jegyzett levehushal. Az argentiniai hus tehát már befagyott. Aligha fogják törni magukat az emberek Bécsben se.

De hát hogyan állunk huskivitelünkkel? Mindössze 421 642 szarvasmarhát vittek ki a múlt évben hazánk-ból. A kiviteli többlet, értékben 28 millió korona. De már előre jelezhető, hogy a kivitel ez évben nem fog növekedni, mert tenyésztésünk az évek óta mutatkozó takarmányhiány miatt visszaesésben van, s most a földművelésügyi miniszterium programja is az, hogy — a gazdáknak tenyésztésüket kell szaporítani, nem a mészárszékek számára állatot nevelni.

Friss hus, felett szárnyas és szalonna kivitelünk a múlt évben kiviteli többletet mutat, 38 milliónál többet, mint az előtt öt évvel; de ez természetesen a fejlődés és a nemzeti több-terelés számájára irando. Ez az emelkedés éppen nem okozhatja a drágaságot. Legjobbait az argentiniai hus

bécsi első vásárja mutatja, hogy a hus termelése oly drága, hogy még az állat-tenyésztésében extensiv Argentina sem tud velünk árában az ő fagyaszott husával konkurálni, ha csak veszteségre dolgozni nem akar. Már pedig feltehető, hogy a milliárdos hajóvállalat a mézes-mázos madzag ismeret elvénel fogja az első bécsi szállitmány árát fölemelte volna, ha világos veszteség nélkül tehetné.

A megélhetés viszonyai a kereset arányában igazodnak. Ha betekintünk a 30-as évek városrendészeti piaci árjegyzékeibe, nálunk a városházán is vannak arról jegyzőkönyvek, mikor a tanács a mészáro-céhhel megállapította a font (hus árát), elképedünk, hogy micsoda olcsón éltek akkor az emberek! Mi volt akkor egy font hus ára? És mégis, bizony akkor sem főtt minden polgár fazekában más, mert az — drága volt. Az egy sem forint, egy egyváltó forint sok volt akkor egy magyar font-ért, mert a váltóforint (a 40 krajcát) akkor óriási summa volt.

Más a mai korunk szociális kíván-

Hulló falevél . . .

Ita: BOIS.

Messziről jövő dal üti meg a tünetet . . .
 Egyedül hallgatom . . .

Messze szállt a dalos madár,
 Fajdogál az őszi szél,
 Elhervad a viragszirom,
 Hát a faról a levél . . .

És hullanak, peregnék ram a fakról az őszi levelek. Nemelyik úgy esik, hogy ottmarad örökre, a másikat hol erre, hol arra kergetik a szelek . . .

De szomorú ennek a
 Levélhullás ideje,
 Hisz annyi sok boldogságom
 Tenetek már el veld . . . Fráter L.

Hallik még szomoruban a megkezdett nóta. Csakugyan, szomorú a levelehullás ideje. Szomorú a fa, szép koronája megtépázva; szomorú a föld minden ékességétől megfosztva; szomorú az őj, ragyogó képe elborult; szomorú az egész természet, a pusztulás

jele mindenhol; szomorú vagyok magam is, nincs már semmi reményemem.

Hisz annyi sok boldogságom
 Tenetek már el veld . . .
 A levelek egyre csak hullanak, peregnék . . . Fajdogál az őszi szél.

És egy siro, haldokló levél megszólal, nyilván, hogy sorát elmondja: »Ember, ily sors vár teread.« Mindennek vége ezen a világon, még a szép életnek is. Mert kinek nincs szép élete? Mindenkié. Nekünk is volt . . .

Rügyfakasztó, zöldvirágos tavasszal születünk. Élünk a legszebben. Játsozdoztunk az aranyos napsugarral, a lence szellővel. Fürödünk a harmatban, lubickoltunk a langyos esőben. És mikor megnövekedtünk, felöltöztünk szimpompás ruhánkba. Szívünk dobogott és vártuk a mesebeli királyfiakat. Távolról villant már aranyozott ruhájuk — a lepkeknék. Felvonultak előttünk, mindegyik a maga párjához. Csókot adtunk, csókot kaptunk. Vigadtunk, táncot jartunk. Nem nyomta fejünkét a bú. Majd kimentünk — kart karba

ölvé — az erdőbe setekai, hegyet-völgyet kerülcetni, visszhanggal trefalódnizni. Hallgattuk a pulykék-sírisát, galambok nyögését, a játékos rigók hangos ötyüdesét, fülemülék csattogását, amikor egyszeruen, de nagyszereuen zengett;

Hajnalhasadáskor,
 Aikonyborulásokor
 Azt a drága nevet
 Elsuttogom százszor . . . Farkas I.

Az erdőből kimentünk a zöldvirágos rétre, hol legelészték a nyajak. Pásztor után setalgattunk, muzsikáját hallgattuk. Szóval: tavasz volt a természetben, tavasz volt a szívünkben is.

De nem sokáig. Szeretőink — a lepkek — egymás után hagytak el minket, hűltenek lettek hozzánk. S mi bánatunkban sorvadotunk, ékességünk — a szirmok — elhervadtak. Búnak adtuk fejünket. Fájdalmunkat a világgal, hogy megkönnyebbedjünk, közölni nem tudtuk.

(Folyt. k.)

-ága. A kertsetnek megfelelő alkalmazkodása a piaci drágasághoz. Megfizetjük mi azt a sok pénzt a napi eledélrt; csak a kenyérkereső alkalmak javuljanak, csak a fényűzésnek ez a szertelen kultusza ne uralkodjék a korgó gyomrunk rovására.

H I R E K.

Kinvezés és előléptetés. A máv. szombathelyi üzletvezetősége Pál Kálmán helybeli segédmozdonyvezetőt mozdonyvezetővé nevezte ki. Továbbá előléptette: Ruppeldt János mozdonyvezetőt főmozdonyvezetővé, Karáth József, Asbóth Gyula, Schmidt József, Mustos József, Jeranek Károly, Horváth József mozdonyvezetőket, Nagy Sándor, Szász Károly, Császár József, Császár Gyula, Szeiler Ödön mozdonyfűtőket, Hervai Károly, Stak Vilmos és Vinczay Károly vonatkiszor lakatosokat.

Balázás. Landherr József polgármester, kerületi képményséprő-mester, f. hó 1-én meghalt 77 éves korában. Az öreg ur általában ismert polgára volt városunknak s ezért halálát is nagy részvétel fogadták mindenfele. Temetése 3-an delután nem végté nagy-szamu gyászoló közönség jelenletében. A megbölgögt. bar évtizedeken át élt közöttünk, a Kemenesalja szintiszta magyarjai között, a magyar nyelvet nem tudta elsajátítani. Ezt nem rohaják büniül neki, mert nem akaratan függött s masrészt három gyermekében derek magyar polgarokat hagyott maga után.

Egy unnepeit vasutas. Egy kicsiny-rangú, de erdemekben annál gazdagabb vasutast fűnnepeknek most pályatársai atomasunkon. Szerencsére hure egyhét. egy aggastyant nyugdíjazott most az üzletvezetőség 37 évi kiváló szolozat után 73 éves korában s ez alkalommal Kussevich Tivadár üzletvezető irásban adta tudára Szerencsének elismerését s nagyobb nyomatek kedveert 100 korona jutalmat is folyosított neki. Vasutas társai a felsőbbseg részvetelével holnap, 7-én este a Griff-ben bankettet rendeznek az erdemekben dús aggastyannak s ez alkalommal egy értékes emléktárgyat is nyujtanak at neki.

Panaszok. A Korbaz-utcaóli panaszos sorokat kaptunk, melyek arról szólnak, hogy az est beálltával bot segelyével kell keresztülbotorkálni vizen es sarban s hogy nem ritkán fanak meg az ember, sőt megförtönik az is, hogy két korbáz-utcai halandó egymás orrat a masikaval titi be. — A másik panasz nem új, rezota es többször elhangzott már az Újtelep felől, ahol a közlegő tél sarten gerrel fenyegeti a járókelőket. No csak var-jatok polgártársaink türelmmel, majd segít a bájón városi magisztratusunk. Igaz, hogy ehhez valoban türelem kell, birkatürelem.

Bérbeadó uradalmak. Az Erdödy grófok vépi ágának dominumjai berbe loznak adatni. A saji uradalom bérbeadása iránt most folynak az előkészületek. Mint értesülünk, a bérletért a sárvári es a bükki cukorgyarak versengenek.

A kevesorvám ügye. Celdömölk nagyközseg közeztvámjának díjazabályzata az idén lejárt, de a közseg a vámtételeket fenn akarja tartani. A keresk. min. most megengedte, hogy a vámdíjazabályzat, mely nov. 6-án lejárt, az újabb megállapítás iránt folymatban levő tárgyalások befejeztéig, legkésőbb 1911. május 30-ig továbbra is érvényben maradjon. Hangsulyozza azonban a miniszter, hogy ezen ideiglenes engedélyezésből semmiféle következtetés nem vonható le az új díjazabályzat megállapítására vonatkozólag.

Járvány. Janosházán oly nagy a kanyaró-esetek száma, hogy az orvosok az iskolák bezarasát hozták javaslatba.

Tűz. Október hó 27-én. Kemeneshögyészen Löw Manó kereskedőnél tűz ütött ki, amit azonban, mielőtt nagyobb kárt okozott volna, sikerült eloltani.

A vasutasok szakszervezetének. mely a nyár folymán tartatott, újabban a következők adakoztak: Rudolf trónörökös-egyes. Bpest 10 K, Egyetértés dalegylet Debrecen 5 K, Altiszti kor Szabadka 5 K, Allamvasuti főmühelyi munkások tak. es segely-szöv. Bpest 10 K.

Vendéglősök alapszabályai. A helyb vendéglősök es mészárosok az alapszabályokat illetoleg megállapodásra jutottak es Mészáros Janos elnök jóváhagyás végett feltérjesztette.

Nevmagyarosítás. Kolok Iguác mozdonyvezető-tanonc belügyminisztr. engedellyel nevet Kutasi-ra változtatta.

Sörtéslopás a mozgó vonatról. A vakmerőség határos bulási kísérletet tettek okt. 28-án ismeretlen tolvajok Győről 10 db. sörtest hozott a vonat. egyik kocsiában. Midőn a vonat Pápa es Mezőlak atomasok köze ért, egyik utagaronal a mar varakozó szekerre kidobtak a mozgó vonatról egy 178 kg. súlyú sörtest. A szándék az volt, hogy az alfattal elvagtassanak. A történeteket azonban egy fekező észrevette es az adott jelzésre a vonat megállott. Ekkorra azonban a tettesek kocsi-ra kapva, túljartak arkon-bokron. A sörtest nem sikerült elvinniök, mert az a dobas közben nem a szekerre, hanem a földre esett, minek folytán lábát es eltörték. A súlyos sérüleseket szenvedett állatot avasut 140 koronáért röztön eladta a vakmerő gazokat pedig nyomoztatja.

A busztermelés jó módja. Angolországban egy Süter nevű gazdaember új eljarast talált ki, mely által biletetlen erdeményeket képes elerni. Az illeto gazdaember julius 10-én vette el a buzát, 24-én már kibújti a növény es 16-án jelentkeztek az első kalaszok, melyek hat hüvelyk nagysagra nőttek meg. Süter azt mondja, hogy az ő eljarasa szerint minden esetben kétszer, marcibusban es januárban telet aratni.

A vasuti kocsik tisztántartása. Az utazó közönség köréből gyakran merül fel panasz annatt, hogy a személykocsi szakszait közbeeső allomasokon a beszállaskor éfélméradekkel beszemeltelve es bepiszkítva találja. Mint hogy a kocsik ilv állapota, különösen mostani járványos időben, közegészségi szempontból súlyos kifogás alá esik, de

mert ez általában is tisztaság es rend szempontjából meg nem tölhető, a magyar királyi allamvasutak igazgatója a személykocsi tisztántartása erdekeben újból szigoru intézkedéseket leptett életbe. Mindazokat az allomasokat, amelyekből a vonatok kiindulnak, szigoru büntetés terhe alatt kötelezte, hogy ezen vonatokba csak oly kocsikat sorozzanak be, melyek tisztaság szempontjából a legszigorubb követelményeket megelémeik. A kalauzoknak köteletségévé tette, hogy utközben a tisztaság fenntartásáról gondoskodjanak, s ha annak szüksege felmerül, az utazó közönséget felkerjék, hogy a szakszokozok beszemetelese, avagy bepiszkításától tartózkodjanak.

Janika vizsgasik. No Jankó, meg tudod-e mondani, mi a legdrágább kincs az embernek?

— Az egészség.
— Nagyon jó; tehát mire kell jegjobban vigyázni?
— Az Esterházy-cognákos üvegre, mert ha eltörnek, apa-aggynak.

Szerbiába nem kell utlevél. A belügyminiszter léiratban értesítette a vármegyet, hogy a Szerbiába utazóknak nem kell utlevélet váltaniök.

Két évi szolgálati idő. A hadügyminiszter legutóbb kijelentette, hogy a 2 évi szolgálati idő megvalósításához is közelebb jutottunk. A kormány remeli, hogy nemcsak a minden akadályt elhárít s a három évi szolgálatot 2 tvre tudja lecsorítani.

Újítán a hadseregnél. Fontos es áldásos újítást készítenek elő a hadseregben. Arról van ugyan szó, hogy a katona évek alatt a katonákat mezőgazdasági ismeretekre is oktatták így azután azokban az években míg a hazát szolgák, egyszer mind az okzerü gazdalkodást is megtanulnak katonáink.

Kösz falunkba ősszel állítsunk. — Szőlő es földtrütkösek, kerteszek es hazatájdinosok legelősebben juthatnak szőlő-nyáry, hazai gyökeres es fővesszőklöz, gyümölcsfák es szeszafakhoz, ha az ősz arakról árajánlatot kenek. *Mór Gyula faiskolaletelepől Celdömölk.*

Köszönetnyilvánítás.

Mindannyian, akik jobbarunk, ismerősök, a va-vármegyer es környékbeli kemény-sprőmesterek, kik atvank

Landherr József

temetésén megjelentni, részvetőket nyilvánítani, a ravatalra koszortot helyezni s ezáltal mérhetetlen fajdalmunkat egyhitemi szivesek voltak fogadjak ezuton is fajdalmától megfört szívünk talán kösziönetet.

Cz. f. d. m. ö. k. 1910. november 4.

Landherr Gusztáv. Károlyi Istvánné. Landherr György

Kiadó lakások.

A Vasárteren levő házamban

2 kétszobás lakás

1 egyszobás lakás

a szükseges mellekhalységekkel es kerthasználattal azonnal

— kiadó. —

Juray Antal Korona-szállós.

Jánosháza.

Rovatvezető: BORS.

Eljegyzés. Markovits Herman, a jánosházi Stern Mór Fia cég üzletvezetője, eljegyezte Simon Lénik kisasszonyt Búdos-patakáról.

Korcsmabérlés. A Karako. község tulajdonát képező korcsmaépületet 1911. évi

Ferenc, a dobrókaai csárda csaposa. Mégis jó foglalkozás lehet korcsmárosnak lenni, azon korcsmáért 30 évig 260. koronát fizetett a volt bérlő.

A gabona-piac szennyesei. Egy vidéki gazda panaszos levelét kaptuk, amelyben orvoslást kér azon visszaélések ellen, amelyben őt a múlt héten a jánosházi piacon néhány lelketlen kereskedő részésetté. 7 métermáza és tíz kilogramm volt otthon a gabonája és mikor itt átvették, csak 6 métermáza és 80 kilogramm lett. Néhány kereskedő nevét sorolja fel, akikkel így járt már néhányszor, az igaz, hogy 20 fillérrel többet adtak érte, mint mások. Ezen panasszal többek, többnyör fordultak hozzánk, egy ízben a hatóság figyelmét is felhívtuk a merlegek ellenőrzésére, de nekünk több nem áll a modunkban. Mi jól tudjuk azok nevét, de eddig nem irtuk ki, de felhívjuk a zaddaközönség figyelmét a következőkre. 1) Az eladásra szánt gabonából csak 50 kilogrammot tegyenek egy zsákba. 2) Tanuk előtt merjék meg otthon, vagy mérősek meg a község merlegén. Ha így is kevesebbet mérnek, tegyék meg az illetők ellen esküszóval a feljelentést és küldjék be nekünk a szerkesztőségbe. Majd mi kurrjuk az illetők neveit és figyelmzettjük a községet, hogy az ily családok kerüljenek, ilyeneknek ne adjanak el semmit, ezek rosszabbak a zselmetzöknél. Azok az idők elmúltak, mikor egy hőtigesalonak elkeresztelt rongyszedő 3 font rongy helyett csak egyet fizetett s így szerzett magának néhány garast — büntetlenül.

Bobán busulnak. Ugyanis egy tyukász bejárta az egész falut, összevásárolt vagy 150 darab ludat s mikor már elhelyezte azokat, mondta meg, hogy most fizetni nem tud, hiteleznek neki. Biztak benne, hiteleztek neki. De most már egy hónap is elmult és a tyukász még mindig nem jelentkezik. Egyik másiknak 40—50 koronája is odaragadt, a csendesnégnél utánna tudakozódtak és megnyugtattak a kárvallottakat, hogy a tyukász megfogja fizetni.

Tűz. Okt. 30-án Löwinger Ignác jánosházi lakosnál tűz ütött ki és most már 2-szor. Mind a kétszer vasárnap volt. A tűz oka ismeretlen.

Verekedés. Hosszuperesztgen Molnar József német Kardos Jánoséhoz, hogy kérdőre vonja, vajjon miért nem küldte fiát hozzá marhákat őrizni. Szó szót követett, összeveszték és Kardos Jánosé egy fazekat vágott Molnár József né fejéhez. Molnár segítségére ment fia, akivel aztán Kardosné jól helybenhagyta.

Gyűjtés. Még a múlt hónap elején az „Orsz. Gyermekszanatorium Egyesület” felhívást intézett a nemzet mindig hű és önzetlen munkásaihoz: a nemzet nevelőjéhez, hogy segítségére legyenek a fillérek összegyűjtésében, melyeket az ország különböző részein felállítandó gyermekszanatóriumokra fordítanak. Azért községünkben is a tanítók kiosztották a gyűjtőleveket a gyermekek közt, hogy a jó emberektől égy pár fillért kérjenek a szenvedő, a szegény beteg kisdedeknek, kik most még évről-évre ezerszámra pusztulnak el a község hiányában. A község megértette, megszívta a kis kergetők szavát és készségesen áldozott fillereivel. Össze is gyűjt 17 K és 42 f, melyet a tanítók rendeltetési helyére — az „Orsz. Gyermekszanatorium Egyesület”-nek (Bpest, Dohány-u. 39.) el is küldötték.

Lopások. Simon József, bográti kanász egész nyáron kukoricát lopkodott, de végre rájöttek. Az őszelopkodott kukorica egy részét a csendőrök megtalálták nála. — Hatos Károly nemeskereszturi ember, ki már 3 évet ült a fegyházban, Medgyes Józseftől 10 drb. 100 koronást lopott el. — Brusza Jánosnak — Abelt asztalos segítségének — míg vacsorázott, az ablakra kiakasztott ruháját valaki ellopta. — Weisz Antal, gráci illetőségű ember, Hirsch Józseftől 3 án virradóra több ruhát elloptott és eltűnt.

Furfang. Szép Albert nemeskereszturi lakos egy lovat vett a törjéi vásáron és az árát 10 korona hujjával ki is fizette. Tartozást egy más alkalommal vutte el a hitelezőnek, amikor éppen a gazda nem volt otthon. As asszony előadta a marhalevelet, ő azonban a nyugtát tiz koronát nem adta oda, hanem visszadugta zsebebe, kocura ült és elhajtatót. Feljelenték.

K O L E R A

veszedelme idején **MOSAKODJUNK**

Szent László

fertőtlenítő szappannal.

Darabja 70 fillér.

Főraktar **Német Márkus** divatarurak-tárában Czelldomólkön.

Ujévkor átvehető
Pápócon egy jóforgalmu
bőr-, fűszer-, rőfös-üzlet
más vállalat miatt.
Bővebb felvilágosítással
szolgál Stern Lipótné
Pápóc.



Uj-telepen

Petőfi-utca 8. szám alatti ujonnan épült házamat, mely áll két lakásból — azok kevés költséggel 3 szobás lakásokká átváltoztathatók — mérsekelte áron azonnal eladom, — kedvező fizetési feltételek mellett

HOFFMANN MIKSA
lakoskereskedő.

FIX FIZETÉS

és magas jutalék mellett alkalmazunk vidéki ügynőköket sorsjegyek részlet-fizetésre való eladásához. Havonként elérhető jövedelem 300—600 korona.

Hecht Bankház Részvénytársaság
Budapest, IV., Paracskai-lánc 8.

Szőlőoltványok, és vesszők

beművelésére legelőlegben ajánljuk a legjobb hírnevűek örvendő

SZÜCS SÁNDOR FIA
bihardionszepi szőlőoltványtermelő cég
főtelepet **CZELLDOMÓLKÖN** (Vasm.)
Iroda: Korbász-szica 15.

Képes árjegyzéket tanulságos tartalommal ingyen és bérmentve küld a czell-domólki főtelepet. Ezen árjegyzéknek egyetlen hazból sem szabad hiányozni, mert sok hasznos dolgot tartalmaz, tehát mielőtt bárki is oltványt vagy vesszőt venne, elne mulassa ezen árjegyzéket egy levelező lapon kérni.

Cselédelhelyező intézet.

Tisztelettel hozom a nagy. é. közönség b. tudomására, hogy Czellőmőkön a Szentháromság- téren levő cselédelhelyező-intézetemben ezentul közvettek férfi cselédeket is.

Magasabb, kocsiok stb. stb előjegyzésben vannak

Tisztelettel
BŐTŐ KÁROLYNÉ

A VASMEGYESI

Takarékpénztár

RESZVÉNYTÁRSASÁG

ÁRUOSZTÁLYA

SZOMBATHELY.

Ajánl: Mindennemű mezogazdasági és ipari gépeket, malom-berendezéseket, **benzin- és nyersolajmotorokat, cséplőgép-garnitúrákat, gép- és nyersolajat, műszaki cikkeket, zsák, ponyva és kordarukat, nép- és iparmű műtrágyát kartellen kívül,** vetőmagvakat, erőtakarmanytöbkeket, **belföldi és porosz köszönet, kovács-szönet,** meszet és ezementet, tüzoito-felszereléseket stb. stb.

Mérsékelt árak!

Móltányos fizetési feltételek!

Központi iroda: Kőszegi-u. 2.

Raktár: Széll Kálmán u 25.

Árajánlattal és költségvetéssel díjmentesen szolgálunk

Képviselet minden községben keresünk.

KÉRDEZZÜK MEG A HÁZIORVOST!

Krondorfi

szavanyuviz.

Bor, pezsgőhöz a legjobb ital.

Magyarországi foraktar: Bpest, V. Zoltan-u. 10. 4



Stock-Cognac Medicinal

szavatolt valódi borpárlat

CAMIS és STOCK

gőzpároló telepéből

BARCZOLA.

Egyedüli Cognac-gőzfőződe állandó hivatalos vegyi ellenőrzés alatt.

Kapható Jánosházán:

minden jobb üzletben

Villamos erőre berendezett

asztalos műhely.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy Czellőmőkön, a Ferencz József-utcában levő

asztalos műhelyemet

villamerőre berendezett gépekkel szereltem fel; miáltal képes vagyok megrendelőmet sokkal olcsóbban kiszolgálni.

Elfogadok épület- és bútormunkákat, azonkívül az asztalos ipar keretebe vágó mindenféle munkát, melyet a legpontosabban, gyorsan és kifogástalanul teljesítek.

Ugy helybéli, mint vidéki szaktársaim munkáikat villamerőre berendezett műhelyemben előkészíthetik, ami a mai drága munkabér mellett nagy megakaratást jelent.

Teljes tisztelettel
BERECZ LAJOS
épület és bútorasztalos.

Magyarázat. Hogy mennyire köztudomása a közönségnek az a tény, hogy **kolerajárvány** veszélyének esetén a tisztság mellett **legjobb óvszer** az

Esterházy-cognac

annak legjobb bizonyítéka a rendkívüli fogyasztás.

Hivatalosan, közjegyzőileg meg van állapítva, hogy az Esterházy-cognacgyár két Egrot-fele főzőkészüleke 1,752.000 liter bor termelő képességet foglal magában. — Ez óriási szám legjobb bizonyítéka annak, hogy a közönség tudja, mivel védekeznek a **kolera** ellen. —

Ez a magyarázata a rendkívüli nagy fogyasztásnak.

Az Esterházy-cognac mindenütt kapható.

Központi iroda:

Budapest, V., Csáky-utca 11. szám.